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Vítězný návrh o podobu polepu vytvořila ukrajinská studentka Oleksandra Kosenko 
 
Pardubice – Pardubáci, seznamte se. Vulicích města budete potkávat trolejbus v nových motivech 
Fakulty elektrotechniky a informatiky (FEI) Univerzity Pardubice. Povedený vítězný návrh 
studentské soutěže o podobu polepu vytvořila ukrajinská studentka Oleksandra Kosenko (na dolním 
snímku). 
 Vizuál trolejbusu chce přiblížit místní fakultu z jiného pohledu, než jaký se obvykle pojí s ryze 
technickými školami. Cílem studentské soutěže byla ovšem nejen nová grafika, ale také prezentování 
fakulty šířeji než jako pouhého místa studia. V soutěži byly finančně oceněny čtyři nejlepší návrhy z 
šestnácti zúčastněných. „Když se řekne kreativita, tak si většina lidí asi vybaví umění. Přitom 
projektování technologií a jedinečných řešení je obdobně tvůrčí činnost,“ vysvětlil děkan FEI Simeon 
Karamazov. 
 „Ani o spojení s uměním přitom není nouze, protože zejména grafika, fotografování a výtvarné 
umění patří k častým koníčkům studentů FEI. Právě umění může strohé abstraktní technologie 
zlidšťovat a přibližovat,“ dodal děkan Karamazov. 
 
Lidský rozměr 
 
Lidský rozměr života na Fakultě elektrotechniky a informatiky ukázal také příběh studenta Jakuba 
Provazníka, čerstvě také úspěšného absolventa, který kvůli rakovině přišel během studia o nohu. Na 
novou sportovní protézu na běhání mu přispěli jak spolužáci, tak učitelé fakulty. I díky tomu běží jeho 
příprava na extrémní vytrvalecký závod, který si vytyčil jako motivační cíl během léčby. 
 A co si kromě polepu připravili na FEI? To můžete sami zjistit na dnu otevřených dveří 5. 
února, nebo na blížícím se 5. reprezentačním plesu fakulty. 
 „Pro fakultu i partnerské firmy je to další příležitost ukázat, že technické vzdělání přináší 
dobré uplatnění pro absolventy a díky spolupráci s průmyslem také prospěch celém regionu,“ uzavřel 
Simeon Karamazov. 
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